
Solution énigme 5 : Cycle 2

1. Le carré magique

Réponse : 

Tom fait une course. Il double le troisième.
A quelle place est-il maintenant ?

Réponse : Maintenant, il est troisième

Complète le carré magique avec les 5 dominos de façon à ce que chaque ligne, chaque
colonne et chacune des diagonales totalisent 12 points

A

Combien vaut A ? Combien vaut B ?
Réponse : 
A vaut 5
B vaut 3

B

2. La course

Comment savoir si j'ai réussi ?
On fait semblant de faire la course. Un élève fait Tom et il double le troisième. 
Après, on regarde à quelle place il se trouve.

A

Comment savoir si j'ai réussi ?
Je refais tous les calculs en respectant la règle.

B
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